

两代表一委员 视察南四环工程 东城街道借力助推重点项目建设

记者 胡颖

本报讯 22日上午,东城街道组织辖区市党代表、人大代表、政协委员到市重点工程南四环建设现场视察。两代表一委员 听取东城街道重点工作汇报以及重点工程推进情况,为推进项目建设出谋划策。

两代表一委员 来到南四环工程现场。据悉,南四环道路工程全长1350米,该项目涉及黄棠村、高镇经济合作社坟墓迁移,两家企业拆迁,黄棠村牛栏头自然村房屋拆迁。目前,南四环道路工程主要存在的困难在于牛栏头自然村的拆迁工作,但东城街道和黄棠村全力推

进城中村改造,目前已收集牛栏头拆迁农户权源资料43户,下一步,将继续攻坚克难,全力推进牛栏头自然村拆迁协议签订、房屋腾空以及拆除工作。

在多年的工作中,我发现明确确权的原则和范围,处理好土地确权与地地矛盾间的关系,是实现土地精准确权的关键所在。市人大代表、高镇股份经济合作社党总支书记王根红就土地确权工作提出了自己的想法和意见,此外,他还提出,要想做好拆迁工作,最主要的是提前制定好相关政策,为维护广大群众合法权益提供法律保障。座谈会上,代表、委员围绕加快推进南四环工程以及城中村改

造等重点工作纷纷提出建议。他们表示,近年来东城街道把重大项目建设作为促投资、稳增长、惠民生的重要抓手,项目建设呈现领域广、体量大、速度快、质量高等特点,在今后的工作中,将继续积极履行职责,关心和支持各项工作。

针对会上 两代表一委员 的建议,东城街道党工委书记徐明岳表示,作为全市重点工程的主战场,东城街道要克难攻坚,加快重点项目建设,希望 两代表一委员 能够带着问题,积极参政议政、建言献策,共同解决东城街道在发展中遇到的种种困难,为建设高质量、高品质的东城贡献力量。

聚焦发展难点痛点 现场宣传扶持政策 市财政局精准 服务小微企业

■实施“三服务” 提升获得感

记者 何悦

本报讯 21日,市财政局党委书记、局长朱彭年带队赴企业及龙山镇、古山镇开展“三服务”活动。

在佳凡休闲用品公司,朱彭年详细询问企业发展情况、产值预期、减税降费红利享受等情况,并深入企业车间、仓库、样品展示厅,实地查看流水作业、仓储情况、产品设计等,对企业稳扎稳打的务实发展表示赞赏。同时,根据企业实际情况,提出中肯的发展建议,勉励企业要争做简约而不简单、至佳不凡、有内涵有实力的企业。

在春江工贸、恒宇金属、傲蕾工贸、禾森五金等企业服务时,服务组详细了解企业规模、主营业务、生产销售、企业管理、依法纳税等基本情况。聚焦小微企业发展的难点、痛点、关键点,宣传小微企业扶持政策,鼓励企业要加强管理,提升节能环保、安全生产、科技创新能力,低能耗、低排放、高附加值,有效增强企业竞争力。

每到一家企业,服务组均作出诚恳的服务承诺,表示将突出问题导向,围绕小微企业需求,切实做好组团式、保姆式精准服务,扎扎实实开展好结对走访、亲清帮办工作。

随后,服务组一行先后在龙山镇、古山镇政府会议室召开座谈会,详细了解基层财政运行情况,探索交流项目规范管理的途径方法、预算精准编制及绩效提升的举措办法等,并向与会人员征集推进高质量财政发展的意见建议。

发放温馨提示单 清理私占公共车位物品 市综合行政执法局专项整治停车秩序

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,记者从市综合行政执法局了解到,市综合行政执法局机动执法中队开展了“四城联创 治乱 大会战”之停车秩序专项整治行动,进一步推进我市“四城联创”工作,全面整治城区车辆乱停乱放违法行为,优化城区道路交通秩序,有效消除城区车辆影响道路交通秩序和市容环境的突出问题。

市综合行政执法局的执法队员们联合志愿者开展非机动车文明规范停放宣传工作,将城区分为东城、江南、西城三个区块,兵分三路逐街逐户做好入户宣传,向商家车主解释相关法律,发放温馨提示单,并将未按规定停放的非机动车移至非机动车泊位。

截至目前,市综合行政执法局已在丽州北路、金城路、东塔路、溪中东路、城北东路、南苑东路、丽州

南路、华丰路、城南路、紫薇南路、胜利街、解放街、龙川中路等路段进行宣传,共计发放温馨提示单1500余份,规范非机动车170余辆,清理私占公共车位物品100余个。



治乱 攻坚 誓师大会

20日上午,市综合行政执法局举行“四城联创 治乱 攻坚誓师大会”。据了解,该局全面细化各项创建工作,制定“十乱”整治行动,全面推进“四城联创”工作,目前该行动已正式进入为期一周的攻坚阶段。
记者 胡锦 通讯员 胡福亮 陈益文 摄

97名红船共产党员服务队深入一线 永嘉锦旗致谢我市电力支援抗台救灾

记者 徐灿灿 通讯员 余成龙

本报讯 连日来,你们不畏艰难,全力抢修,成功修复了多处故障,为永嘉电力抗台做出了巨大贡献。近日,永嘉电力公司将一面印有“抗洪救灾展风采、无私奉献显真情”的锦旗和一封感谢信送到市供电公司,衷

心感谢该公司在抗击“利奇马”台风灾后抢修工作中给予永嘉电力公司的支持和帮助。

据了解,超强台风“利奇马”过境后,永嘉电网遭受重创,市供电公司派出红船共产党员服务队197人、无人机1台、挖机和吊车各1辆以及其他车辆16辆参加援助

抢修。抗台期间,面对地势复杂、交通不便的恶劣环境,面临任务重、难度大、时间紧的严峻形势,市供电公司抢修队不畏艰险、迎难而上,日以继夜地投入恢复供电中,为永嘉抢险救灾工作提供了有力保障。

12日,古山镇古金东路永康市乾盾工贸有限公司未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款。

12日,西城街道九铃西路永康市白玫瑰美容院未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

